



పాలిటెక్నిక్ కాలేజీ హాస్టల్ భవనం

## సూర్యాపేటకు మరిన్ని నిధులు

- మహిళా పాలిటెక్నిక్ కళాశాలకు రూ.25 కోట్లు విడుదల..జీజి జాబీ
- సీఎం కేసీఆర్ మరో హామీ అమలు
- మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి చొరవతో అభివృద్ధి పనులు

సూర్యాపేట, అక్టోబర్ 8 (నమస్తే తెలంగాణ) : నేడు సూర్యాపేట పట్టణంలో ఎటు చూసినా వెలుగు జిలుగులే. కార్పొరేట్ ను తలదన్నేలా భారీ ప్రభుత్వ భవనాలు, మూసీ మురుగు నీరు మాయమై స్వచ్ఛమైన మిషన్ భగీరథ జలాలు, అహోదాన్ని పంచే పార్కులు, మినీ ట్యాంక్ బండ్, బోటింగ్ లతో పాటు అత్యాధునిక సౌకర్యాలతో మహాప్రస్థానం, సకల సదుపాయాలతో వైకుంఠ ధామాలు, విశాలమైన రోడ్లు, సెంట్రల్ లైటింగ్ సిస్టమ్, వాటర్ ఫౌంటెన్లు ఇలా ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు. ఇక చిన్న వాన లకే చెరువులను తలపించిన విద్యానగర్, 60 ఫీట్ రోడ్లు, చర్చి కాంపౌండ్ల ముంపు తిప్పలు నాణా నిర్మాణంతో తొలగిపోయాయి. మొత్తం మీద తొమ్మిదేళ్ల కాలంలో రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి, స్థానిక ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి నేతృత్వంలో సూర్యాపేట అభివృద్ధిలో పరుగులు పెడుతున్నది. సూర్యాపేటకు ముఖ్యమంత్రి

వచ్చినా ఇతర ఏ శాఖ మంత్రి వచ్చినా జిల్లా కేంద్రానికి కావాల్సిన వాటితో పాటు జిల్లాలో ఇంకా మిగిలి ఉన్న సమస్యలను వారి దృష్టికి తీసుకువెళ్లి నిధులు మంజూరు చేయించుకుంటున్నారు. ఈ క్రమంలో ఇటీవల ముఖ్యమంత్రి కేసీ ఆర్ సూర్యాపేట పర్యటన సందర్భంగా ఇచ్చిన హామీ మేరకు తాజాగా రూ. 25 కోట్లు విడుదల చేస్తూ ప్రభుత్వం జీజి జాబీ చేసింది.

### పాలిటెక్నిక్ కళాశాల, హాస్టల్ భవన నిర్మాణానికి రూ.25 కోట్లు..

సీఎం ఇచ్చిన హామీల్లో 475 పంచాయతీలకు రూ.47.50 కోట్లు విడుదల చేస్తూ జీజి విడుదల కాగా అనంతరం వరుసగా రూ.25 కోట్లతో భానుపురి కళాభారతితో పాటు రూ.50 కోట్లతో స్టేడియం, రూ.25 కోట్లతో స్పోర్ట్స్ స్కూల్ నిర్మాణం, అనంతరం ఆర్అండ్బీ గెస్ట్ హౌస్ నిర్మాణానికి రూ.10 కోట్లు విడుదలయ్యాయి. తాజాగా సీఎం మరో హామీయైన సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని మహిళా పాలిటెక్నిక్ కళాశాల, హాస్టల్ భవనాల నిర్మాణాలకు రూ.25 కోట్లు విడుదలయ్యాయి. అడిగిన వెంటనే హామీ ఇవ్వడమే కాకుండా ఇచ్చిన హామీలను ఒక్కొక్కటిగా అమలు చేస్తుండడం పట్ల ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు ప్రజల పక్షాన మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



అత్తకూరు(ఎం) : సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న డీసీసీబీ చైర్మన్ గొంగిడి మహేందర్ రెడ్డి

## సీఎం కేసీఆర్ ప్రజలకు శ్రీరామరక్ష

- డీసీసీబీ చైర్మన్ గొంగిడి మహేందర్ రెడ్డి
- గుట్టలో 510 మందికి గృహలక్ష్మి ప్రాసీడింగ్స్ అందజేత

యాదగిరిగుట్ట, అక్టోబర్ 8 : సీఎం కేసీఆర్ ప్రజలకు శ్రీరామరక్ష అని, వారిని కంటికి రెప్పలా కాపాడే కేసీఆర్ ను మూడోసారి సీఎంగా చేయాలని డీసీసీబీ చైర్మన్ గొంగిడి మహేందర్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం యాదగిరిగుట్టలో పట్టణానికి చెందిన 165, మండలంలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన 345 మంది కలిపి మొత్తం 510 మంది అభిదారులకు పట్టాలు ప్రాసీడింగ్స్ ప్రతాలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. అది చేస్తాం.. ఇది చేస్తామంటూ వస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీతో నియోజకవర్గానికి ఒరిగేదేమీ లేదన్నారు. కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బీజేపీ చేసింది శూన్యమని, వారి మాటలు నమ్మి మోసపోవద్దని సూచించారు. 9 ఏండ్లుగా సీఎం కేసీఆర్ అమలు చేస్తున్న పథకాలపై గ్రామాల్లో చర్చించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎరుకల సుధాహేమేందర్ గౌడ్, బీఆర్ ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు, సర్పంచ్ కర్రె వెంక

టయ్య, ఎంపీడీఓ ప్రభాకర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కమిషనర్ బాలకృష్ణ, మున్సిపల్ చైర్మన్ కాటం రాజు, కౌన్సిలర్లు తాళ్లపల్లి నాగరాజు, గౌలికారు అరుణ, అవుల మమత, సర్పంచులు వంటిరు సువర్ణ, మొగిలిపాక తిరుమల, తోటకూరి భీరయ్య, బైరగని పుల్లయ్య, బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు పెలిమెట్టి శ్రీధర్ గౌడ్, ఆండాలు, స్వాతి పాల్గొన్నారు. **జిమ్ ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి** అలేరు : యువత జిమ్ ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని డీసీసీబీ చైర్మన్ గొంగిడి మహేందర్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం పట్టణంలో ముస్లిం యువత కోసం గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి సొంత నిధులతో ఏర్పాటు చేసిన జిమ్ ను ప్రారంభించి మాట్లాడారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మైన్ డ్రాల్ల సంక్షేమం కోసం పాటుపడుతుందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ముస్లిం నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# విద్యతోనే జీవితానికి వెలుగులు

- సీఎం కేసీఆర్ కృషితోనే విద్యారంగం అభివృద్ధి
- కార్పొరేట్ కు టిటుగా సర్కారు బడులు
- మన ఊరు-మన బడితో స్కూళ్లకు కొత్త రూపు
- రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి
- చివ్వెల మండలం ఐలాపురం వద్ద బాలిక గిరిజన గురుకుల విద్యాలయం ప్రారంభం



బొడ్రాయిబజార్ : 7వ వార్డులో ఎరుకల కమ్యూనిటీ హాల్ ను ప్రారంభిస్తున్న మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి

ల్పిన్నట్లు తెలిపారు. ఆడ పిల్లలు సౌకర్యాలు లేక విద్యను మధ్యలోనే ఆపివేస్తున్నారని, వారికి రెసి డెన్సియల్ కళాశాలలు ఏర్పాటు చేసి ప్రభుత్వం అధిక నిధులు వెచ్చించి అన్ని ఏర్పాట్లు చేసినట్లు చెప్పారు. కళాశాల కాంపౌండ్ వాల్, రోడ్డు నిర్మాణం, సోలార్ స్ట్రీట్ లైట్లు, సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటుకు నిధులు మంజూరు చేసినట్లు త్వరలోనే పనులు ప్రారంభిస్తారని మంత్రి చెప్పారు. కార్యక్రమంలో జిట్టిబీసీ భూక్యా సంజీవనాయక్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు జూలకంటి జీవన్ రెడ్డి, సర్పంచ్ బోడపట్ల సునీతాశ్రీను, ఎంపీటీసీ బుచ్చమ్మ, కళాశాల ఆర్డీ లక్ష్మయ్య, ప్రిన్సిపాల్ మంజుల, ఉప సర్పంచ్ వినోద్, జిల్లా నాయకులు గుర్రం సత్యనారాయణరెడ్డి, ప్రకాశ్ పాల్గొన్నారు.

చనుస్సు ఎస్సీ కమ్యూనిటీ హాల్ కు మంత్రి శంకు స్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. జిల్లా కేంద్రంలో ఆయా కుల సంఘాల ఆత్మగౌరవ భవనాలను నిర్మించి వారి సంక్షేమానికి కృషి చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. 2014 తర్వాత సూర్యాపేట అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందుతున్నదని రాజీయే కాలంలో మరింత అభివృద్ధి చేసుకుందామన్నారు. సూర్యాపేటను రాజీయే రోజుల్లో దేశంలోనే నంబర్ వన్ పట్టణంగా తీర్చి దిద్దే లక్ష్యంగా ముందుకు వెళ్తున్న బీఆర్ఎస్ కు మద్దతుగా నిలబడి అభివృద్ధిలో భాగస్వామ్యం అందించాలని కోరారు. అన్ని మతాలు, జాతులు, సంస్కృతులను సమానంగా గౌరవిస్తున్న ఏకైక రాష్ట్రం, ఏకైక ప్రభుత్వం బీఆర్ఎస్ మాత్రమే అన్నారు. సూర్యాపేట అభివృద్ధిపై గతానికి, ప్రస్తుతానికి ఉన్న పరిస్థితులను ప్రజలు బేరేజి వేసుకుని అభివృద్ధికి అండగా నిలబడాలని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ పేరుమాళ్ల అన్నపూర్ణ, కమిషనర్ పి.రామానుజులరెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ పుట్ల కిశోర్, కౌన్సిలర్లు వల్లూస్ సామ్యూ నాని, కుంభం రేణుకారాజేందర్, బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు గంధూరి ప్రకాశ్, కుంభం రాజేందర్, బత్తుల జాని, వల్లూస్ జాని, గాజుల రాంబా యమ్మ, యకోదారవి, బొల్లెద్దు దశరథ, మీర్జాల వేణు బలరాం, అంబేద్కర్ యూత్ క్లబ్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

### అన్ని వర్గాల అభ్యున్నతే సీఎం కేసీఆర్ లక్ష్యం..

బొడ్రాయిబజార్ : సమాజంలోని అన్ని వర్గాల అభ్యున్నతే లక్ష్యంగా సీఎం కేసీఆర్ నేతృత్వంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పని చేస్తున్నదని మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం రాత్రి సూర్యాపేట లోని దానాయిగూడెంలో ఎస్సీ కమ్యూనిటీ హాల్, 23వ వార్డులో మూల కమ్యూనిటీ హాల్, 7వ వార్డులో ఎరుకల కమ్యూనిటీ హాల్ ను ప్రారంభించడంతో పాటు 21వ వార్డులో నూతనంగా నిర్మిం

### 14న ఎంగిలిపువ్వు బతుకమ్మ

బొడ్రాయిబజార్, అక్టోబర్ 8 : బతుకమ్మ పండుగ నిర్వహణ విషయంలో మహిళలు ఎలాంటి అనుమానాలు పడొద్దని ఈ నెల 14న శనివారం ఎంగిలిపువ్వు బతుకమ్మను జరుపుకోవాలని తెలంగాణ అర్చక ఉద్యోగి ఐక్య కార్యచరణ సమితి ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు వలివేటి వీరభద్రశర్మ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ నెల 14న ఎంగిలిపువ్వు బతుకమ్మ, 22న ఆదివారం సర్దుల బతుకమ్మ, 23న సోమవారం విజయదశమి దసరా పండుగను జరుపుకోవాలని ప్రజలకు సూచించారు.

### అర్ధిక సాయం

తిప్పర్తి, అక్టోబర్ 8 : మండలంలోని కాశీవారిగుండం గ్రామానికి చెందిన షేక్ చూలానా ఇటీవల అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నాడు. విషయం తెలుసుకున్న జిట్టిబీసీ పాశం రాంరెడ్డి ఆదివారం బాధిత కుటుంబ సభ్యులకు రూ.10 వేల అర్ధిక సాయం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

### 12న సమాచార హక్కు చట్టం అవగాహన సదస్సు

నల్లగొండ రూరల్, అక్టోబర్ 8 : ఈ నెల 12న సమాచార హక్కు చట్టం ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా సమాచార హక్కు పరిరక్షణ సమితి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే జాతీయ అవగాహన సదస్సు కర పత్రం శాసన మండలి డిప్యూటీ చైర్మన్ బండ ప్రకాశ్, విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి ఆదివారం హైదరాబాద్ లో వేర్వేరుగా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా సమితి జాతీయ చైర్మన్ బొమ్మరబోయిన కేశవులు మాట్లాడుతూ సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో నిర్వహించే సదస్సుకు మేధావులు, ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో హాజరై విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.

## జాతీయ యోగా చాంపియన్స్ కు సన్మానం

బొడ్రాయిబజార్, అక్టోబర్ 8 : సెప్టెంబర్ 28, 29, 30 తేదీల్లో గోవాలి జరిగిన జాతీయ యోగా పోటీల్లో సూర్యాపేట ఉన్నత యోగా శిక్షణ కేంద్రానికి చెందిన యోగా సాధకులు బంగారు, వెండి పతకాలు సాధించిన నట్ల యోగా గురూజీ చాడా పాపిరెడ్డి తెలిపారు. ఆదివారం సూర్యాపేట ఉన్నత యోగా శిక్షణ కేంద్రంలో సాధకులుగా ఉంటూ జాతీయ స్థాయి యోగా పోటీల్లో బంగారు పతకాలు సాధించిన యోగా పాపిరెడ్డి, సుదర్శన్ రెడ్డి, కట్ట మమత, వేల్పుల సుధాకర్, పోతురాజు శ్రీనివాస్, రమణ, వెండి పతకాలు సాధించిన భాస్కర్ రావు, రంగారావు, రేణుక, జయలక్ష్మిను ఘనంగా సన్మానించి మాట్లాడారు. ప్రభుత్వం పాఠశాలలు, కళాశాలల్లో యోగాను ప్రోత్సహించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో తెలంగాణ యోగా



జాతీయ స్థాయి యోగా పోటీల్లో పతకాలు సాధించిన యోగా సాధకులను సన్మానిస్తున్న దృశ్యం

ప్రచార సమితి అధ్యక్షుడు ప్రసాద్, ఉపాధ్యక్షులు దేవేందర్, యశ్వంతి, అసీల్, సంతో నిరంకార సంస్థ నిర్వాహకురాలు సరళ, తెలంగాణ యోగా ప్రచార సమితి జిల్లా కన్వీనర్ ముప్పారపు నాగేశ్వర్ రావు, లింగయ్య, బానాల శ్రీనివాస్, అశోక్ రెడ్డి, గోపాల్, సైదులు, హరిత, శ్రీదేవి, స్వాతి, మంజుల, మనోజ్ కుమార్, కల్పన, కళ్యాణి, వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా ప్రపంచ పాస్టర్ల దినోత్సవం

చివ్వెల, అక్టోబర్ 8 : మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఖాసింపేటలో గల బేతస్థ మినిస్ట్రీస్ ప్రాధాన మందిరంలో ఆదివారం ప్రపంచ పాస్టర్ల దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బేతస్థ మినిస్ట్రీస్ వ్యవస్థాపకుడు బిషప్ డాక్టర్ దుర్గం ప్రభాకర్ తో పాటు పాస్టర్లు హాసన్నా, సురేశ్ ను శాలువలు, చూలమలలతో సత్కరించి నూతన వస్త్రాలు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో వాస సాగర్, ఆదిమల్ల బాబు, మామిడి



ఖాసింపేటలో పాస్టర్ల దుర్గం ప్రభాకర్ ను సన్మానిస్తున్న బేతస్థ మినిస్ట్రీస్ సభ్యులు శషేందర్, తీతు, రాజు, యేసుపాదం, సుధాకర్, అబ్రహం పాల్గొన్నారు.